

استاندار خراسان رضوی در نشست خبری با حضور خبرنگاران:

مدیریت کامل استان با اعطای اختیارات میسر است

طاہرہ فجر داوودی استاندار خراسان رضوی در نشست خبری که صبح دیروز در محل آرامگاه فردوسی برگزار شد درباره تفویض اختیارات به استانداران عنوان کرد: اگر اختیارات کامل به استان داده شود می توان خراسان رضوی را به صورت درآمد و هزینه مدیریت کرد. منابع استان به اندازه ای است که بتواند اداره خراسان رضوی را ممکن کند و این باور امروز نیز تقویت شده است.

غلامحسین مظفری توضیح داد: بخشی از اختیارات هیئت دولت به استان ها واگذار شده است، اما اختیارات وزیران طبق قانون به طور کامل قابل تفویض نیست، با این حال، رئیس جمهور معتقد است استانداران باید نقش رئیس جمهور در استان را ایفا کنند و تحقق این موضوع مستلزم واگذاری بخشی از اختیارات وزارتخانه ها به استان ها است اما متأسفانه در حال حاضر برای بسیاری از امور حتی در حوزه های تخصصی استان، لازم است از تهران مجوز گرفته شود. برای مثال در حوزه زعفران که بیش از ۶۰ تا ۷۰ درصد تولید کشور در خراسان انجام می شود حتی تنها پژوهشکده تخصصی زعفران جهان در این استان قرار دارد، برای بسیاری از تصمیم ها باید از وزارتخانه در تهران مجوز گرفته شود. وی درباره اتباع عنوان کرد: ما معتمدیم باید برای اتباعی که به کشور می آیند، متناسب با هدف حضورشان، نوع مشخصی از ویزا تعریف شود. برای مثال، ویزای گردشگری، ویزای گردشگری سلامت، ویزای زیارت، ویزای سرمایه گذاری و مهم تر از همه ویزای کار است. ما آمادگی داریم خراسان رضوی به عنوان پایلوت اجرای این طرح عمل کند و همه نیروهایی که در استان مشغول به کار هستند، با ویزای کار وارد چرخه رسمی شوند.

استاندار خراسان رضوی موقعیت ژئوپلیتیکی ایران را مهم توصیف کرد و افزود: محور شرقی - غربی از سمت سرخس آغاز می شود و تا غرب کشور امتداد پیدا می کند و محور شمال - جنوب نیز از سرخس شروع شده و تا بندرعباس ادامه دارد و در آینده ای نه چندان دور به بندر چابهار متصل خواهد شد. تلاش ما این است که مسیر شمال به جنوب از سرخس به خراسان جنوبی امتداد پیدا کند به صورتی که پس از عبور از منطقه یونسی و تربت حیدریه به زاهدان متصل شود و از آنجا نیز به چابهار برسد، ضمن آنکه مسیر زاهدان به چابهار نیز پیش از این افتتاح شده است، این مسیر از نظر اقتصادی و همچنین از نظر اعتباری برای کشور اهمیت بسیار بالایی دارد، زیرا از طریق آن می توان کشورهای آسیای میانه و حتی مسیر چین را به آبهای گرم دریای عمان متصل کرد. علاوه بر این، کشورهای ازبکستان، افغانستان و پاکستان با وجود اختلافاتی که با یکدیگر دارند در قالب طرح مسیرهای موازی، تفاهم نامه ای در این زمینه امضا کرده اند، خوشبختانه با دستور رئیس جمهور و تعیین تکلیف صورت گرفته، پیمانکاران این پروژه انتخاب شده اند و اکنون حدود ۲۰۰ کیلومتر از مسیر میان یونسی تا زاهدان در حال اجراست و تکمیل این مسیر می تواند تحول بزرگی در اقتصاد کشور ایجاد کند. در حال حاضر ارتباط ریلی از مسیر سرخس تا بندرعباس برقرار است، اما مسیر موجود طولانی تر محسوب می شود و در محور شرق به غرب در حوزه ریلی مشکل کمتری وجود دارد و تنها بخشی از مسیر در غرب کشور، و به ویژه در محدوده چشمه ری، باقی مانده است که با تکمیل آن این کریدور نیز کامل خواهد شد.

مظفری خاطر نشان کرد: یکی از موضوعات مهمی که سال ها مورد تأکید مسئولان عالی رتبه کشور بوده و رهبر شهید انقلاب نیز بر آن تأکید داشتند، پروژه راه آهن سریع السیر تهران مشهد است. این پروژه یکی از معدود طرح هایی است که حتی دستور مکتوب برای آن صادر شده، اما متأسفانه تاکنون پیشرفت جدی نداشته است. از رسانه ها درخواست دارم در دیدارها و نشست هایی که با وزیران دارند، این موضوع را مطالبه کنند.

پیش بینی جمعیت ۸ تا ۱۰ میلیون نفری برای تشییع رهبر شهید انقلاب
وی درباره تمهیدات برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید در مشهد

پیش بینی جمعیت ۸ تا ۱۰ میلیون نفری برای تشییع رهبر شهید انقلاب

وی درباره تمهیدات برگزاری مراسم تشییع رهبر شهید در مشهد



خاطر نشان کرد: علاوه بر جمعیت خود شهر، تعداد زیادی از مردم از سراسر کشور و همچنین خارج از کشور برای حضور در مراسم نامنویسی کرده و گروه های بسیار زیادی اعلام آمادگی کرده اند و ما نیز پیش بینی های لازم را انجام داده ایم، واقعیت این است که کار بسیار پر حجمی پیش رو داریم و در مقایسه با مراسم تشییع و تدفین شهید رئیسی و شهید حاج قاسم سلیمانی، قطعاً تعداد میهمانان در این مراسم بسیار بیشتر خواهد بود.

استاندار خراسان رضوی گفت: تجربه مراسم گذشته بررسی و تحلیل شده و درباره مسیرها، مسائل امنیتی، موضوعات پشتیبانی، حمل و نقل و سایر نیازها کار میدانی انجام شده و بر اساس همه موضوعاتی که در یک مراسم عظیم باید مورد توجه قرار گیرد، برنامه ریزی صورت گرفته است. در نهایت به جمع بندی مشترکی درباره مسیر مراسم و نحوه تشییع رسیدیم و تقسیم کار بسیار روشنی میان دستگاه های متولی انجام شده و ستادی منسجم و قدرتمند برای این موضوع شکل گرفته و پیش بینی های لازم نیز انجام شده است.

مظفری افزود: بر اساس برآوردهایی که انجام شده، پیش بینی می شود حدود ۸ تا ۱۰ میلیون نفر در خراسان رضوی حضور پیدا کنند و طبیعتاً همه شهرهای استان و استان های همجوار نیز باید هماهنگ شوند و ما با آنان در تماس هستیم، به دلیل حجم بالای تردد، لازم است پیش بینی های لازم برای وسایل نقلیه، رفت و آمد و بازگشت زائران و شرکت کنندگان از سایر استان ها نیز انجام شود و طبیعتاً همه امکانات کشور مشابه آنچه در ایام اربعین یا دهه پایانی صفر رخ می دهد باید برای آن بسیج شود.

وی درباره تأمین بودجه این مراسم تشریح کرد: هیچ بودجه دولتی برای برگزاری مراسم تشییع اختصاص داده نشده و همه هزینه ها کاملاً مردمی بوده و از امکانات موجود استفاده شده است.

توسعه روابط فرهنگی و تجاری، راهکار تأمین حقایق در مرزهای شرقی

استاندار خراسان رضوی در بخش دیگری از این نشست خبری در پاسخ به پرسش خبرنگار طوس در موضوع حقایق ایران از رودخانه هیرود توضیح داد: مسئله آب در این منطقه تنها یک موضوع محلی یا استانی نیست، بلکه به طور مستقیم با روابط منطقه ای و تعامل با کشورهای همسایه ارتباط پیدا می کند. وی با اشاره به تحولات سال های اخیر در بالادست این رودخانه و اجرای برخی طرح های عمرانی در افغانستان تشریح کرد: طبیعی است هر کشوری در چارچوب منافع ملی خود به دنبال استفاده از منابع طبیعی باشد، اما در عین حال بهره برداری از رودخانه های مرزی باید بر اساس اصول شناخته شده بین المللی و با در نظر گرفتن حقوق کشورهای پایین دست انجام شود. مدیریت این

وارد کند که از جمله استفاده از طرح های ترکیبی، تغییر در شیوه اجرای مسیر یا بختی اجرای بخش هایی از مسیر به صورت تونل یا مسیرهای مهندسی شده است که اثرات محیط زیستی کمتری داشته باشد.

وی تأکید کرد: هدف مدیریت استان این است که در تصمیم گیری ها نوعی توازن میان توسعه شهری و حفاظت از منابع طبیعی برقرار شود. ضروری است موضوع کمربند جنوبی نیز با دقت، حوصله و بر اساس نظر متخصصان بررسی شده تا در نهایت تصمیمی گرفته شود که هم به نفع شهر و هم به نفع محیط زیست باشد. نگاه مدیریت استان در این موضوع، یک نگاه تعاملی و کارشناسی است و تلاش می شود با استفاده از نظرات متخصصان، دستگاه های اجرایی و نهادهای مرتبط، بهترین راهکار ممکن برای این مسئله انتخاب شود.

توسعه صنعتی بر پایه مصرف حداقلی آب قابل قبول است
استاندار خراسان رضوی درباره انتقال صنایع آب بر مانند فولاد و پتروشیمی با تأکید بر شرایط خاص اقلیمی عنوان کرد: نمی توان محدودیت جدی منابع آبی را نادیده گرفت. باید به سهم واقعی هر بخش در مصرف منابع توجه کرد و تصمیم ها را بر اساس داده های دقیق و نگاه کارشناسی اتخاذ کرد. نه صرفاً بر پایه برداشت های عمومی. اگر قرار است درباره بحران آب صحبت شود، باید تصویر جامع مصرف را دید و سهم هر بخش را به صورت واقعی ارزیابی کرد. سهم صنعت در مقایسه با کشاورزی به مراتب کمتر است و نباید صنعت را به عنوان عامل اصلی بحران آب معرفی کرد.

مظفری افزود: در برنامه ریزی های جدید، هر صنعتی که قصد استقرار در استان را داشته باشد، باید تکلیف تأمین آب خود را مشخص کند و آنکا به منابع زیرزمینی به هیچ وجه قابل قبول نخواهد بود. استفاده از پساب تصفیه شده، بازچرخانی آب در داخل واحدهای صنعتی و خرید آب از منابع تعریف شده از جمله الزامات پیش روی صنایع جدید خواهد بود. وی همچنین به ضرورت اصلاح الگوی مصرف در بخش کشاورزی اشاره کرد و گفت: توسعه گلخانه ها، افزایش بهره وری و جلوگیری از برداشت های غیر مجاز از جمله اقدام هایی است که باید همزمان با سیاست های صنعتی دنبال شود. مسدودسازی چاه های غیر مجاز و حرکت به سمت کشاورزی کم آب بر از اولویت های استان است؛ چرا که بدون اصلاح ساختار مصرف در کشاورزی، امکان مدیریت پایدار منابع آب وجود نخواهد داشت.

مظفری با اشاره به طرح های بلندمدت بیان کرد: یکی از ایده های راهبردی، انتقال بخشی از فعالیت های کشاورزی به مناطق ساحلی مانند سواحل دریای عمان است تا فشار بر دشت های بحرانی خراسان رضوی کاهش یابد. این طرح نیازمند تصمیم های کلان ملی است، اما باید به راهکارهای اساسی و فرابخشی برای حل مسئله آب اندیشید. در مجموع نگاه مدیریت استان تقابل صنعت یا آب نیست، بلکه ایجاد توازن میان توسعه اقتصادی و صیانت از منابع طبیعی است. توسعه صنعتی در صورتی قابل قبول است که بر پایه فناوری های نوین، بهره وری بالا، مصرف حداقلی آب و استفاده از منابع جایگزین طراحی شود. زیرا آینده استان در گرو تصمیم های سنجیده امروز است و هر گونه توسعه باید با در نظر گرفتن محدودیت های اقلیمی و الزامات محیط زیستی انجام شود تا هم اشتغال و رشد اقتصادی محقق شده و هم منابع حیاتی استان برای نسل های آینده حفظ شود.

وی افزود: مناطق آزاد، دواغران و سراسر ظرفیت های بسیار خوبی دارند. دواغران دروازه اصلی ارتباط ما با افغانستان است و باید صندوق های سوخت، پایانه ها و خدمات لجستیکی در آن تقویت شود، بخشی از سوخت افغانستان از این مسیر تأمین می شود و حتی امکان سوآپ و ترانزیت نیز وجود دارد، از سوی دیگر سرخس نیز مرکز ثقل نقل و انتقال ریلی کشور است و سرمایه گذاران داخلی و خارجی برای اجرای طرح های بزرگ صنعتی و انرژی به آن تریه می وارد شده اند.

پیام مردم @QudsKhorasan

زندگی خیلی سخت شده. شوهرم میزده. کمر درد داره. نمیتونه کار کنه. کارت امیدمانر نمینمونه به چه چاره. بچه چهارم من هشت ماهه شه و شیر خشک و پوشک میخواد. اما پولش رونداریم. لطفاً به مسئولین بگین به فکر ما باشن.

چرا کسی به فکر کارگر نیست؟ هر روز قیمت ها رو میبرن بالا و میگن پتروشیمی روز زن. مردم نون خوردن ندارن. این مسئولین چی کار میکنن؟ حالا درسته جنگه، حداقل قیمت ها رو میتونین کنترل کنیند. روغن ماشین رو بروج یک عوض کردم، شده یک میلیون و ۲۰۰، امروز عوض کردم شده ۲ میلیون! اصلاً کسی رسیدگی نمیکنه.

میشه دولت کالا بروج رو طرف دو ماه نوسوزانه؟ به دلیل گرفتاری نشد کالا بروج رو استفاده کنیم. فرور دین روز دست دادیم. از طرفی تا کالا بروج اعلام میشه، مغازه دارها اجناس رو گران میکنن. باید صبر کنیم تا کمتر بشه. کاش دولت مفسدان اقتصادی رو بگیره.

چرا کسی به سوپرمارکت های خیابان نظام دوست رسیدگی نمیکنه که آن قدر گران فروشی میکنن؟

وقت به خیر، میخواستیم به گوش مسئولین برسونید این وام ها که میگید، وقتی میری بانک این قدر سخت میکنن که از دم در بانک جرئت نمیکنی بری داخل. آخه به جوان که حقوق آنچنانی نداره و همه اش باید قسط بده، چطوری قسط این وام رو بده وقتی این همه سخت گیری میکنن؟ به جوان دارم همه حقوقش میره برای قسط. نه خونه داره، نه پولی که به جشن کوچک بگیره، بره سر زندگیش. همه کارش شده استرس و نازاحتی. با به پدر بیکار و مرخص فقط کار من شده حرص خوردن.

باسخ دهیار روستای تنگلشور به گلایه مخاطب قدس در خصوص مشکل آب این روستا

باسلام، به اطلاع می رساند مشکل آب روستا به دلیل کمبود منابع آبی اتفاق افتاده و در حال حاضر با پیگیری از شرکت آب و فاضلاب مشکل برطرف شده و کیفیت آب بهتر از گذشته است.

خراسان شمالی

هدف گذاری ۷۱ هزار میلیارد ریالی برای درآمدهای مالیاتی استان

سرپرست امور مالیاتی خراسان شمالی گفت: امسال وصول ۷۱ هزار و ۲۴۴ میلیارد ریال درآمد مالیاتی در استان هدف گذاری و برنامه ریزی شده است. مجتبی مسکنی در گفت و گو با ایرنا اظهار کرد: در دو ماهه نخست سال جاری ۶ هزار و ۶۶۳ میلیارد ریال مالیات در استان وصول شده که این میزان نسبت به مدت مشابه سال گذشته ۳۶ درصد افزایش داشته است. از مجموع مالیات وصولی در این مدت، ۴ هزار و ۱۲ میلیارد ریال معادل ۶۰ درصد مربوط به مالیات های مستقیم بوده است.

خراسان جنوبی

اتصال ۱۴۷ مگاوات انرژی خورشیدی و بادی در استان به شبکه سراسری

مدیرعامل شرکت توزیع نیروی برق خراسان جنوبی گفت: اکنون ۱۴۷ مگاوات انرژی خورشیدی و بادی در خراسان جنوبی به شبکه متصل است. به گزارش خبرگزاری صدا و سیما، مهدی دادگر با اشاره به وضعیت نیروگاه های تجدیدپذیر استان افزود: پیش بینی می شود تا پایان سال ۱۴۰۵ بیش از ۱۰۰ مگاوات دیگر به این ظرفیت افزوده شود.

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی به طور فوق العاده نوبت اول شرکت دهرا گستر شرق اطلس به شماره ثبت ۵۶۷۲۸

جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده نوبت اول شرکت دهرا گستر شرق اطلس به شماره ثبت ۵۶۷۲۸ در روزکشنبه مورخ: ۱۴۰۵/۰۴/۱۷ راس ساعت ۸ صبح در محل استان خراسان رضوی، شهرستان مشهد، بخش مرکزی، توس، ۳۳ روستا کشفنشین شقایق ۷ مسجد صاحب الزمان (عج تشکیل می گردد. از کلیه اعضای شرکت دعوت میشود با همراه داشتن مدارک عضویت و کارت شناسایی معتبر راس ساعت مقرر در جلسه حضور بهم رسانند.

- دستور جلسه:**
- ۱- استماع گزارش هیات مدیره و بازرسین
 - ۲- انتخاب اعضای اصلی و علی البدل هیئت مدیره برای ۳ سال
 - ۳- انتخاب بازرس اصلی و علی البدل برای یک سال مالی
 - ۴- افزایش سرمایه و فروش سهام جدید

تذکره: چنانچه حضور عضوی در جلسه مذکور میسر نباشد میتواند حق رای خود را به عضو دیگری یا نماینده تام الاختیار خود واگذار نماید که در این صورت هر عضو علاوه بر رای خود تا یک رای با وکالت و غیر عضو فقط یک رای میتواند داشته باشد.

عضو مقاضای اعطای وکالت یا نمایندگی می بایست به همراه نماینده یا وکیل خود طی روزهای ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ لغایت ۱۴۰۵/۰۳/۲۷ در ساعات اداری به همراه داشتن کارت شناسایی معتبر و مدارک عضویت به محل دفتر شرکت دهرا گستر شرق اطلس درمحل ساختمان اتحادیه دهیارهای استان واقع در توس ۱۸۱ مراجعه و نسبت به ارائه وکالت اقدام نمایند. اشخاصی که تمایل به کاندیداتوری سمت هیات مدیره و بازرسین را دارند ظرف ۵ روز پس از انتشار آگهی با همراه داشتن مدارک شناسایی در ساعات اداری به آدرس فوق الذکر مراجعه و فرم مربوطه را تکمیل و رسید دریافت نمایند.

هیات مدیره شرکت دهراه گستر شرق اطلس

پذیرش ۳۷۰۸۸ آگهی

آگهی دعوت به مجمع عمومی عادی شرکت تولیدی خدماتی زاور زاوه (سهامی خاص) به شماره ثبت ۳۴۸۳۰

بدینوسیله از کلیه صاحبان سهام شرکت تولیدی خدماتی زاور زاوه (سهامی خاص) یا وکلای آنان دعوت می شود که در مجمع عمومی عادی شرکت که در تاریخ پنج شنبه ۱۴۰۵/۴/۱۱ ساعت ۱۷ در محل دفتر مرکزی شرکت به آدرس مشهد شهرک نوفل لوشاتو نبش نوفل ۱۴/۶ پلاک ۱ برگزار می گردد حضور بهم رسانند. **دستور جلسه** :- ارائه گزارش هیئت مدیره و استماع گزارش بازرس و تصویب صورتهای مالی سال ۱۴۰۴ - اتخاذ تصمیم در رابطه با چگونگی تقسیم سود و پاداش هیئت مدیره - انتخاب اعضا هیئت مدیره شرکت

انتخاب بازرسین و تعیین روزنامه کثیرالانتشار به منظور درج آگهی های شرکت **هیئت مدیره شرکت**

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه شرکت تعاونی مرز نشینان کلات نادر (مرحله دوم نوبت اول)

به اطلاع نمایندگان محترم حوزه های فرعی شرکت تعاونی مرز نشینان کلات نادر می رساند جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه این شرکت تعاونی راس ساعت ۱۰ صبح روز پنجشنبه ۱۴۰۵/۰۴/۲۵ در محل هیئت متحده ابوالفضل کلات واقع در خیابان امام خمینی کوچه مرز نشینان برگزار می گردد.

- دستور جلسه** :
- ۱- قرائت و استماع گزارشات هیئت مدیره و بازرسان شرکت در خصوص عملکرد سال ۱۴۰۴
 - ۲- طرح و تصویب صورتهای مالی سال ۱۴۰۴
 - ۳- تصمیم گیری در خصوص تقسیم سود و زیان سال ۱۴۰۴
 - ۴- طرح و تصویب بودجه پیشنهادی سال ۱۴۰۵
 - ۵- افزایش سرمایه ناشی از پذیرش عضو جدید در طی سال ۱۴۰۴
 - ۶- فروش ماشین ۴۰۵ و خرید یک دستگاه وسیله نقلیه سواری
 - ۷- انتخاب سه نفر بازرس اصلی و یک نفر علی البدل به مدت یک سال مالی
- توضیح: متقاضیان سمت بازرسی حداکثر تا پنج روز بعد از انتشار آگهی مدارک خود را (تکمیل فرم درخواست، فتوکپی آخرین مدرک تحصیلی (حداقل دیپلم) فتوکپی شناسنامه و کارت ملی، دو قطعه عکس (۳۵۴) و گواهی عدم سوء پیشینه) به دفتر شرکت تعاونی به آدرس خیابان امام خمینی جنب مصلی پلاک ۲ تحویل نمایند.

هیات مدیره شرکت تعاونی مرز نشینان کلات نادر

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده شرکت حمل و نقل داخلی کلاهی مین توس تراپو به شماره ثبت ۷۶۹۰ و شناسه ملی ۱۰۳۸۰۲۳۴۸۶۱

از کلیه سهامداران شرکت دعوت می گردد در جلسه مجمع عمومی عادی بطور فوق العاده روز پنج شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۱ ساعت ۸ صبح در محل خیابان نخریسی، وروبری کارخانه نخریسی برگزار می گردد حضور به هم رسانند.

دستور جلسه : ۱-انتخاب مدیران شرکت ۲-انتخاب بازرسان شرکت

۳-انتخاب روزنامه کثیرالانتشار

آگهی دعوت مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) شرکت تعاونی عمومی آغای سازان زرین هنر توس شماره ثبت ۳۴۷۲۷ ((شناسه ملی ۱۰۳۸۰۴۹۴۷۶۶))

به اطلاع کلیه اعضا می رساند، جلسه مجمع عمومی عادی سالیانه (نوبت اول) در روز شنبه مورخ ۱۴۰۵/۰۴/۱۲ راس ساعت ۱۰ صبح در محل: شهر رضویه، خیابان معلم، سالن همایش های اداره آموزش و پرورش برگزار می گردد. اعضا محترمی که امکان حضور در مجمع ندارند می توانند به موجب وکالت نامه حق حضور و رای خود را به شخص دیگر واگذار نماید که در این صورت هر عضو تعاونی و غیرعضو فقط یک وکالت می تواند داشته باشد، بدین منظور وکیل و موکل از انتشار آگهی تا روز قبل از برگزاری مجمع در ساعات اداری به دفتر شرکت تعاونی به آدرس: شهر رضویه، نبش امام رضا ۷، پلاک ۲۱۲ مراجعه و فرم مربوطه را تکمیل نماید.

- دستور جلسه** : ۱- گزارش هیئت مدیره .
- ۲- گزارش بازرسی .
 - ۳- تصویب صورتهای مالی سال ۱۴۰۴ .
 - ۴- طرح و تصویب و بودجه پیشنهادی ۱۴۰۵ .
 - ۵- تصمیم گیری در خصوص اعضای که به آنها اخطار داده شده است .
 - ۶- تصمیم گیری در خصوص قبول سهامدار غیر عضو .
 - ۷- دریافت تسهیلات از موسسات مالی و اعتباری و بانکها و اشخاص حقیقی و حقوقی .
 - ۸- تعیین پاداش هیئت مدیره .
 - ۹- انتخابات بازرسین اصلی و علی البدل .
 - ۹- ضمن اشخاصی که تمایل به کاندیدای سمت بازرسی را دارند، جهت ثبت نام از تاریخ انتشار آگهی به مدت ۵ روز کاری در ساعت اداری به دفتر شرکت تعاونی مراجعه و فرم مربوطه را تکمیل نمایند .

هیئت مدیره